

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2024年10月25日 第168期 手机版6

## 警察不参与迫害大法弟子而得福报

明慧网



约2005年的一天，我去买菜，看到我们小区原来的警察甲，就上前打招呼。他非常高兴，跟我说：“就是因为你，我本应60岁退休，刚50多，他们就让我提前离岗了。这反而成了好事，我提前离岗后挣了大钱，你看我买了汽车，我家还盖了楼房，我做生意赚了大钱。”我也高兴地说：“那是你不迫害大法弟子，得福报了。善有善报！”他说：“是，得福报了！”

那是在2002年9月中共“十六大”前夕，我地派出所对辖区内大法弟子疯狂迫害，骚扰抓捕大法弟子。一天的上午，忽然有人敲门，我开门后，发现是我们小区的警察甲。他进到屋里，就问：“你还炼不？去北京不？”我说：“炼！北京是全国人民的。”警察甲听后，就什么也没再说。

接着，他打电话说：“所长，我饿了，咱们先吃饭去吧。”原来，派出所所长在楼下警车里，没上来，在下面盯着呢。我就听到所长在电话里说：“我马上就上楼去。”但他随手一关车门，车门坏了，所长就不上楼了。警察甲对我说：“我们还会再来的。”就下楼了。警察甲给了我应对的机会。

我赶紧把大法书转移到安全的地方。到了晚上8点，我没在家，所长和警察甲又来了。所长就开始搜，把一本《转法轮》抢在手里。这过程中，警察甲坐在一边，一直不动手，不参与。而所长就是不走，一直等着我。到了晚上9点左右，我觉得家里应该没问题了，就给家里打了个电话。他们就循着电话找到我，把我绑架到派出所。

所长亲自非法审讯，问我还炼不炼？我说：“我有多种不治之症，炼好了，炼！”问我还去不去北京，我说：“北京是全国人民的首都，我为什么不能去？！”他说：上边有命令，对法轮功“打死白打死，打死算自杀”，再炼，我让你倾家荡了产。他一直非法审讯我到半夜。而警察甲一直不参与。

到了第二天，他们把我带到刑警大队，让我看老虎凳各种刑具进行恐吓。一帮小警察说着我师父的名字，问我师父好不好？我说：“很好，非常的好！”他们都竖起大拇指，冲我笑。

最后他们把我送到看守所，要对我非法劳教。我被关押迫害三个多月，因为我不放弃修炼，最后，他们勒索我两千元，放我回家。

警察甲的消极抵制，让所长他们很不满意。就象警察甲对我说的那样，就是因为那件事，派出所早早地让他离岗了。他们以为是对警察甲的“惩戒”，却因警察甲保护了大法弟子，得了福报，后来赚了大钱。

善恶有报是天理，宇宙大法的法理衡量着一切。善待大法一念，天赐幸福平安。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

